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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Можливий відступ російських військ із Кінбурнської коси може стати

важливою подією для півдня України. Експерт вважає, що це послабить

позиції окупантів та покращить безпекову ситуацію в регіоні.

Військовий експерт Іван Ступак заявив, що підтвердження відступу російських

підрозділів із Кінбурнської коси матиме не лише військове, а й серйозне

інформаційне значення. За його словами, це стане свідченням того, що

окупанти залишають ще одну ділянку української території.

Водночас експерт застеріг від передчасних висновків. Наразі, за його оцінкою,

може йтися не про повний вихід російських військ, а про відхід на кілька

кілометрів углиб власних позицій через труднощі із забезпеченням.

Ступак наголосив, що Кінбурнська коса є складною територією з точки зору

логістики. За його словами, забезпечення військових паливом, боєприпасами та

медикаментами там створює труднощі для будь-якої сторони.

Якщо ж росіяни дійсно повністю залишать косу, це допоможе посилити безпеку

Миколаївської та Херсонської областей. Експерт припускає, що зменшиться

кількість обстрілів із цього напрямку, а також покращиться ситуація з рухом

через Дніпро.

Окремо він звернув увагу на можливості використання українських надводних

безпілотників. Менша присутність російських військ на Кінбурнській косі, за його

словами, відкриє додаткові можливості для таких операцій.

На думку Ступака, якщо інформація про відступ підтвердиться, це може стати

першим у 2026 році випадком, коли Росія втратить стратегічно важливий

плацдарм через логістичні проблеми, а не внаслідок прямого штурму.

Експерт вважає, що такий розвиток подій можна буде використовувати і в

інформаційній боротьбі, демонструючи поступове послаблення російських

позицій на окупованих територіях.

Раніше “Коментарі” повідомляли, що російська економіка стикається з дедалі

більшими труднощами через зростання дефіциту бюджету та витрати на війну.
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